e

CBoliCTBa paBHOOCAPEHHOTO
' ~ TPEYroJdbHUKA




Kak nHasbiBaercst orpe3ok BM Ha pucynke?
C
M AM = MC
BM — mMeauana

A | B

ChopmyaupoBarhb onpeaejaeHne MeIUaHbl TPEYIroOJbHHUKA:

MeauaHo TPEyroJibHUKA HA3bIBACTCH OTPE30K,
> COCTUHAIOIIUU BEPIINHY TPEYIOJIbHUKA C CePeIUHON
N~ [1POTHBONOIOKHOI CTOPOHBI




Kak Ha3biBaercd orpe3ok BK Ha pucynke?

B / ABK = /CBK

BK - ouccekrpuca

ChopmyimpoBarh onpeaeieHue
OMCCEeKTPUCHI TPEYroJbHUKA:

buccekTpucou TpeyrojibHUKA
HAa3bIBACTCH OTPE30K OUCCEKTPHUCHI

‘ . C YI/Ia TPeyrojibHUKa,
& K COCIMHSIOIIUI BEPIINHY
A - Q TPEYIroJbHUKA C TOUKOHU

=

~ HpOTHBOHOJIO)KHOﬁ CTOPOHLI.




Kak Ha3bIBaeTCsl 0TPE30K Ha PUCYHKe?

CH L

CH ‘-A‘EHCOTa
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ChopmyupoBaTth onpeaejieHue BbICOTHI TPEYIoJIbHUKA:

& BbICOTOM TPEYroJibHUKA HA3BIBACTCH NEePHEHAMKYJISAP,

NPOBEAEHHBIN U3 BEPUIMHbI TPEYrOJbHUKA K IIPAMO,
A m.) coepxamed MPOTUBOIMOJIOKHYIO CTOPOHY.




TpeyrojabHUK Ha3bIBaACTCH
PABHO0EOPEeHHBIM, €CIIU IBe
ero CTOPOHbI PaBHbI

AB, BC - 0o0koBBI€¢ CTOPOHBI
PAaBHOOCAPECHHOI0 TPEYrOJbHUKA

AC - ocHOBaHNe paBHOOEAPEHHOIO

A TPEyroJibHUKA

\ CHE/A, 2 CHE YIJIbI IPH OCHOBAHHM

&Q PaBHOGEIPEHHOI0 TPEYTr0JIbLHUKA

A N 4 B —yroy npu Bepummne
>

PABHOOEAPEHHOI'0 TPEYI0JIbHUKA




HazoBuTe oOcHOBaHME U 00OKOBbBIE
CTOPOHBI JAHHBIX TPEYIr0JbHUKOB
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i ETPEYFO.JILHI/IK BCe
~ CTOpOHBI KOTOpOFO

----- T fpaBHbl, Ha3blBaeTCﬂ



Teopema 1 |
B paBHOOEeApEHHOM TPEYIrOJbHUKE YIJIbI

P OCHOBAHHUHU PABHbI

B

Hano: AABC —
PaBHOOEIPECHHBIN,
AC — ocHOBaHHeE

— Hoxka3arb: ZA=4C




Jloka3zarejibCTBO:

1. IlpoBeném BD —
ouccekrpucy AABC

2. Paccmorpum AABD u ACBD
AB=BC, BD-o061mas,
Z ABD= 2/ CBD, 3aauur
AABD= ACBD (o nym
CTOPOHAM M YINIY MEXKIY
HUMMU )

C
\R D 3. B paBHBIX TPEyrojJbHUKAX
< IIPOTUB PaBHBIX CTOPOH
A N JIEKAT PABHBIC YIVIBI

b
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Te%peMa 2

paBﬂoﬁezlpeHHOM TPEyroJbHUKe OMCCeKTpHCA,
[POBedEHHAS K OCHOBAHMIO,

ABJISIETCH MEAUAHOU U BBICOTOU

Hano: AABC —paBHoOeApeHHBI,
AC — ocHOBaHHe,
BD — Ouccekrpuca.

\bA»\ -5 C oka3arb: 1. BD —mMeauana
A‘ . Q 2. BD — BBICOTA
%




AB=BC, BD-o6mas,

Z ABD=ZCBD, 3nauut AABD=
ACBD (110 AByM CTOPOHAM M YIJIY
MEXK/1y HUMH)

. B paBHBIX TPeyroJibHMKAaX NPOTUB

PABHBIX YIVIOB JI€KAT PABHbIE

croponbl AD=DC, 3nauur D —

cepeauna AC, cienoBarejbHO
BD — meannana

. B paBHBIX TPeyrojibHMKaX NPOTUB

PABHbBIX CTOPOH JIEKAT paBHbIE
yrobl , T.e. £3=44n £L3n L4 -
CMesKHbIe, 3HAYMT £ 3= /£ 4 =9(0°,
caenoBaressHo BD L AC , T.e.




* B paBHOOEApPEHHOM TPEYroIbHUKE OOKOBAs CTOPOHA
paBHa 9cM, a OCHOBaHUE SCM. BbhIuncauTe nepumerp
TPEYTOJbHUKA.

* B paBHOOEAPEHHOM TPEYTrOILHUKE OCHOBAHUE PABHO
7cM, a iepuMeTp paBeH 17cM. Berancinre 00KOBYIO
CTOPOHY TPEYTOJILHUKA.

* B paBHOOEAPECHHOM TPEYrojbHUKE OOKOBasi CTOPOHA
paBHa 6CM, a epuMeTp 22¢cM. Brrunciaure
X OCHOBaHHE TPEYrOJIbHHUKA.

A & B paBHOCTOPOHHEM TPEYTONBHIKE IIEPUMETD PAaBEH
Y < 21lcM. Beluncaure cTopoHy TpeyronbHUKA.




* Kakou TpeyroJibHUK HA3bIBACTCS
PaBHOOEIPEHHBIM?

* Kakou TpeyroJIbHUK HAa3bIBACTCS
PABHOCTOPOHHUM?

* SBnseTcs 1M paBHOCTOPOHHUM
TPEYroJbHUK PAaBHOOEAPEHHBIM ?

* Kakum cBOMCTBOM 00JIaAarOT YIJIbI B
PABHOOEAPEHHOM TPEYTOJIbHUKE?

De




* N3y4uTtb n. 18.
» KOHTpOnbLHLIE BOMPOCHI
5—13 Ha cTp. 48.

e BbinonHutb Ne 108,
Ne110, Ne 112

Ha CTp. 36-37.




